



Группы МДОУ ДС №13 присоединились к благотворительной акции «Крышечки надежды», которая реализуется в рамках проекта «Разделяй с нами».

Организатор акции Местная Молодёжная Общественная Организация г.Полярного "Город и дети"

Мы принимаем пластиковые крышки и кольца от бутылок.

Собранный пластик будет направлен на переработку на Тверской завод вторичных полимеров, а вырученные средства передадут в благотворительный фонд «Подари надежду» для оказания помощи детям, нуждающимся в дорогостоящем лечении и реабилитации.

Принимаются чистые, без наклеек, пластиковые крышки с маркировкой № 2 (HDPE или PE HD). Это могут быть крышки от пищевых напитков в пластиковых упаковках Тетра-Пак и Дой-Пак, а также кольца от крышек и ручки от 5-литровых бутылок.

Также нам можно принести батарейки. Мы будем переправлять их в специальные боксы в Мурманск.